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РЕШЕНИЕ 2004/756/EО НА СЪВЕТА 

 

от 4 октомври 2004 година 
 

относно сключването на споразумение за подновяване на Споразумението за 

научно и технологично сътрудничество между Европейската общност и 

правителството на Съединените американски щати  

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално 
параграф втори от член 170, във връзка с първото изречение на първата алинея на 

параграф 2 от член 300 и първата алинея на параграф 3 от член 300 от него,  
 

като взе предвид предложението на Комисията, 
 
като взе предвид становището на Европейския парламент1, 

 
като има предвид, че: 

 
(1) С решението си от 13 октомври 1998 г.2, Съветът одобри сключването на 
Споразумението за научно и технологично сътрудничество между Европейската 

общност и правителството на Съединените американски щати. 
 

(2) Член 12, буква б) от споразумението предвижда следното: „Настоящото 
споразумение се сключва за първоначален период от пет години. При условие да бъде 
преразгледано от страните през последната година на всеки последователен период, 

споразумението може с възможни изменения да бъде подновено за следващи периоди 
от пет години по взаимно съгласие на страните, изразено в писмена форма.” 

 
(3) Властите на Съединените американски щати са информирали службите на 
Комисията, че ще подкрепят подновяването на горепосоченото споразумение за 

следващ период от пет години. Поради това, бързото подновяване ще бъде в интерес 
на двете страни. 

 
(4) Съдържанието на подновеното споразумение ще бъде идентично със съдържанието 
на споразумението, което изтича на 13 октомври 2003 г.  

 
(5) Следва да одобри от името на Общността Споразумението за подновяване на 

Споразумението за научно и технологично сътрудничество между Европейската 
общност и правителството на Съединените американски щати, 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 
 

                                                 
1
 Становище, дадено на 16 декември 2003 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 OВ L 284, 22.10.1998 г., стр. 35.  
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Одобрява от името на Общността Споразумението за подновяване на Споразумението 
за научно и технологично сътрудничество между Европейската общност и 

правителството на Съединените американски щати за следващ период от пет години. 
 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение.  
 

Член 2 

 
Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице, упълномощено да подпише 

споразумението от името на Общността.  
 
Съставено в Люксембург на 4 октомври 2004 година. 

 
За Съвета:  

Председател 
A. J. DE GEUS 


